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2) Najdéte predpis inverzni funkce k zadané funkci f (jako na obrdzku) a zakreslete jeji graf.

Urcete defini¢ni obor a obor hodnot inverzni funkce.
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3) Urcete defini¢ni obor funkce.
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3) Reste rovnici v oboru pfirozenych ¢isel. ( 7 + { — XA
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4) Napiste vzorec (a+b)
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Kombinatorika
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1) Kolika zplsoby lze v poli¢ce usporadat 4 knihy? ?EV\"’\bKTP\(E. '\E,u;z CYAKOVANI ‘-\-:“4\‘»’1
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2) Kolika zpusoby lze sestavit 6-ti clenny fotbalovy’l tym z 8 hracua?
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3) Kolik existuje 3-mistnych telefonnich ¢isel z ¢islic 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, pokud se Cislice
mohou opakovat?
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4) Kolik existuje 3-mistnych telefonnich cisel z Cislic 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, pokud se Cislice
nemohou opakovat?
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5) V krabicce je 10 pastelek — 3 Zluté, 5 Cervenych a 2 modré. Kolika zpUsoby Ize pastelky

v krabicce usporadat? (kdyZz vyménime dvé pastelky stejné barvy, je to porad jedno a to
samé usporadani)
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6) V cukrarné jsou 3 druhy dort(i v dostate¢ném mnozstvi — cokolddovy, jahodovy a bandnovy.
Kolika zptisoby mGzeme nakoupit 5 dort? (mtZeme tedy koupit vice kusti od jednoho
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Pravdépodobnost

1) Hodime dvakrat kostkou. Jakd je pravdépodobnost, Ze soucet ¢isel, ktera padnou bude
alespon 107?
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2) Hodime dvakrat kostkou. Jaka je pravdépodobnost, Ze soucet Cisel, kterd padnou bude pravé
10?
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3) Mame 5 soucastek, z toho 2 jsou poskozené. Nahodné vybereme 3 soucastky. Jaka je
pravdépodobnost, Ze alespori 1 bude poskozena?
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